



Lansare media pentru Fotografii, Clipuri video, Înregistrări sau Interviuri

Prin prezenta, îmi dau permisiunea, irevocabil, ca Americares Foundation, Inc. și angajații, agenții, donatorii și partenerii săi (colectiv „Americares”) să-mi folosească și să afișeze numele, fotografia, asemănarea, imaginea și/sau vocea („Imaginea”) în toate forme de media și pentru toate scopurile comerciale și necomerciale, interne și externe, pe perpetuitate, fără limitare de timp sau de formă.

Înțeleg că imaginea mea poate fi utilizată în buletine informative tipărite sau electronice, broșuri, rapoarte anuale, pagini web, internet, comunicări prin e-mail, rețele sociale, producții video și alte medii, fără limitare, în scopuri educaționale, programatice, promoționale, strângere de fonduri și alte scopuri compatibile cu misiunea Americares. În plus, înțeleg și sunt de acord că Americares poate edita, modifica sau copia orice fotografie sau înregistrare video/audio care prezintă imaginea mea, în sprijinul celor de mai sus, în cea mai mare măsură permisă de legea aplicabilă.

Înțeleg că, la cerere, Americares îmi va furniza o copie a oricărei fotografii originale sau a înregistrărilor video/audio realizate de Americares în care apare imaginea mea, deși sunt de acord că nu am dreptul să verific sau să aprob materiale sau conținut în care acele fotografii sau înregistrările pot fi utilizate sau prezentate. Înțeleg și sunt de acord că, în caz contrar, nu voi fi plătit sau compensat pentru utilizarea Imaginii mele. Renunț la orice drept de a aproba versiuni ale Imaginii mele sau orice material tipărit sau electronic care poate fi folosit cu acestea.

Am citit și înțeleg cele de mai sus. Afirm că am cel puțin 18 ani sau că am obținut consimțământul necesar din partea părintelui/tutorei mele, așa cum este marcat prin semnătura (semnăturile) acestuia/ora de mai jos.

Nume în clar

Data

Semnătură (Părintele/Tutorele trebuie să semneze dacă aveți sub 18 ani)

Data

Descrierea imaginii sau a persoanei fotografiate (de exemplu, tipul și culoarea îmbrăcămintei etc.), numărul jpeg al fotografiei etc.: